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Gafanhotos

Gafanhotos sdo insetos maiores que os grilos, medindo, em geral, de cinco a seis
centimetros de comprimento. A maioria se alimenta de plantas. Os gafanhotos sé&o herbivoros e
possuem antenas curtas, se comparadas com as dos grilos. Os timpanos dos gafanhotos ficam
na base do abdome e, ao contrario dos grilos, as fémeas desses insetos ndo possuem ovipositor
desenvolvido. Os gafanhotos-machos também cantam, mas produzem o som de uma forma
diferente. Em vez de rocarem as asas uma na outra, esfregam as pernas traseiras nelas.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 176. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.
Questao 1 — Na passagem abaixo, ha uma locug¢ao. Sublinhe-a:
“Gafanhotos séo insetos maiores que os grilos, medindo, em geral, de cinco a seis centimetros

[L.]

() adverbial.

() pronominal.

() substantiva.
Questao 3 - Observe:

“Os timpanos dos gafanhotos ficam na base do abdome [...]”

Informe o adjetivo equivalente a locu¢ao adjetiva destacada:

Questao 4 — A conjungdo, usada no trecho “Os gafanhotos-machos também cantam, mas
produzem o som de uma forma diferente.”, poderia ser substituida pela locugao:

() “porisso”.

() “bem como”.

() “no entanto”.
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i Questao 2 — A locugao sublinhada acima é: i
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: Questao 5 - Identifique a passagem que contém uma locugdo prepositiva: :
I () “A maioria se alimenta de plantas.” !
1 1
: () “Os gafanhotos séo herbivoros e possuem antenas curtas [...]" :
I () “Em vez de rogarem as asas uma na outra, esfregam as pernas traseiras nelas.” !
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